

# ગરવી નવકાન્તિ

kwws=22mdjdgfvkfkulvwdq1frp

#hpdlo=jduylqdynudqwl#C#|dkrr1frp

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

ESTD.YEAR-24•ISSUE: 47 DATE: 21-11-2020•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

આપનું લવાજમ બાકી છે ?  
દા( )ના( )

L#kghrnyhuhgksojluhwxuqfavr

સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર  
પરત કરોકાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ  
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર  
પાલડી, અમદાવાદ-૭

## યુએસ નવા પ્રેસિડેન્ટ બાઇડેનનું પોલીસી ડોક્યુમેન્ટ જારી : પાંચ લાખ ભારતીયોને માટે નાગરિકતાનો માર્ગ મોકળો કરશે

અમેરિકાના નવા ચુંટાયેલા પ્રેસિડેન્ટ જો બાઇડેન પાંચ લાખ ભારતીયો સહિત ૧ કરોડ ૧૦ લાખ અનડોક્યુમેન્ટેડ ઈમીગ્રન્ટને અમેરિકાની નાગરિકતા આપવાનો રોડમેપ તૈયાર કરશે. તે ઉપરાંત દર વર્ષે ૮૫૦૦૦ નિરાશ્રિતોને અમેરિકામાં આશ્રય આપવાની જોગવાઈ કરશે. બાઇડેન કેમ્પેન દ્વારા જારી કરાયેલા પોલીસી ડોક્યુમેન્ટ અનુસાર ઈમીગ્રેશન આધુનિક બનાવવા માટેના કાયદાકીય સુધારા માટે જો બાઇડેન કોગ્રેસ સાથે મળીને કામ કરશે. એચવનબી વિઝાની સંખ્યા વધારશે. એચ૪ની વર્ક પરમીટ નાબુદ કરવાનો નિર્ણય રદ કરશે. ગ્રીનકાર્ડમાં ક્વોટા સિસ્ટમ હટાવવાની તૈયારી કરાઈ છે. અમેરિકામાં પીએચડીની સાથે ગ્રીનકાર્ડ આપવાનો પ્રસ્તાવ પણ રજૂ થયો છે.

અમેરિકામાં કાયમી વસવાટ માટે



અપાતા ગ્રીનકાર્ડમાં રહેલી દેશ પ્રમાણેની ક્વોટા સિસ્ટમ હટાવવાની જો બાઇડેન તૈયારી કરી રહ્યા છે. ગ્રીનકાર્ડ સહિતના અપ્લોયમેન્ટ આધારિત વિઝાની દેશ પ્રમાણેનો ક્વોટા દુર કરવાને સમર્થિ આપશે. જેના પગલે અત્યાર સુધીમાં ગ્રીનકાર્ડમાં ચાલી રહેલા બેકલોગનો અંત આવશે. હાલમાં દર વર્ષે ગ્રીનકાર્ડ સહિત ૧,૪૦,૦૦૦ અપ્લોયમેન્ટ વિઝા જારી કરવામાં આવે છે. બાઇડેન સરકાર પરિવાર આધારિત ઈમીગ્રેશનને સમર્થન આપશે અને પરિવારની અખંડિતતાના અમેરિકાના મુળભુત સિધ્ધાંતને અનુસરશે. તે ઉપરાંત નોકરીના સ્થળો પર પડાતા દરોડા બંધ કરાશે. એચ-વનબી સહિતના હાઈસ્ક્રિલ્ડ વિઝાની સંખ્યામાં વધારો કરવાની યોજનાથી વિઝાના જીવનસાથીઓને અપાતી વર્ક પરમીટ નાબુદ કરવાના નિર્ણયને રદ કરી દેવાશે.

## અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, રાજકોટ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં કોરોનાનું સંક્રમણ ચરમ સીમા પર પહોચ્યું

દિવાળીના તહેવારો સાથે વધેલી ઠંડીથી રાજ્યમાં કોરોના સંક્રમણ ભારે ઉછાળા સહિત આગળ વધી ગયું છે. છેલ્લા પાંચ દિવસો દરમિયાન કુલ નવા ૫૭૪૨ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે આજ સમયમાં ૫૫૪૪ જેટલા દર્દીને ડીસ્ચાર્જ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ૩૭ દર્દીઓના મોત નિપજ્યા છે. આ કેસોમાં પાંચમા ભાગના કેસો એટલે ૨૧ ટકા કેસ ૧૦૬૭ એકલા અમદાવાદમાંથી આવ્યા છે. પાંચ દિવસના કુલ મૃત્યુમાંથી અડધો અડધ ૧૬ દર્દીઓના મોત અમદાવાદમાં નોંધાયા છે. અમદાવાદમાં ફાટી નિકળેલા સંક્રમણથી સાત સરકારી અને ૭૬ ડેવલપમેન્ટ કોવિડ ખાનગી હોસ્પિટલમાં પથારીઓ લગભગ ભરાઈ ગઈ છે. અંતે અમદાવાદ શહેરમાં સત્તાવાળાઓએ કરફ્યુની જાહેરાત કરવી પડી છે.

પાંચ દિવસમાં અમદાવાદ શહેરના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં કોરોનાએ

હાહાકાર મચાવ્યો છે. અનેક સોસાયટીઓમાં આખા પરિવારના સભ્યો સંક્રમિત મળી આવ્યા છે. હવે અમદાવાદ મ્યુ.કોર્પો. ફરીથી માર્કેટ કન્ટ્રી-મેન્ટ ઝોનની પ્રક્રિયા સુધારીને વધુ અસરકારક બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવું પડશે. તહેવારોની ખરીદી માટે છેલ્લા પખવાડીયામાં લપોકોએ કોરોનાના પ્રોટોકોલને બાજુએ રાખી બેફામ રીતે અવરજવર અને ભીડભાડ કરતાં પરિસ્થિતિ અત્યંત નાજુક સ્થિતિમાં પહોચી છે.

અમદાવાદ શહેરમાં છેલ્લા પાંચ દિવસમાં કુલ ૧૦૬૭ કેસ નોંધાયા છે. સૌથી વધારે કેસ છેલ્લા ચોવીલ કલાકમાં ૨૩૦ નોંધાયા છે. જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પાંચ દિવસમાં કુલ ૭૭ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં કુલ ૧૬ દર્દીઓ અને ગ્રામ્યમાંથી ૨ દર્દી મળીને કુલ ૧૮ના મોત નિપજ્યા છે. બીજા જિલ્લાઓના આંકડાઓમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોવાનું જણાવે છે.

### ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/  
પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી  
ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક  
સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના  
સરનામે મોકલી શકો છો.

### ગરવી નવકાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.  
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ  
નગર અમદાવાદ - ૭  
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-

## કોરોનાની ભયાવહ સ્થિતિને જોતાં ૨૩મીથી શાળા કોલેજોને શરુ નહિ કરવાનો સરકારનો નિર્ણય

કેટલાક તહેવારો બાદ અમદાવાદમાં કોરોનાનું સંક્રમણમાં ઉછાળો આવતાં શહેરની સ્થિતિમાં એકાએક ફેરફાર થયો છે. નવરાત્રિ તેમજ દિવાળીના તહેવારો બાદ શિયાળાના ઠંડક ભર્યા વાતાવરણે તેમજ ફટાકડાના વાયુ પ્રદુષણે સંક્રમણની તેજીમાં વધારો કર્યો. પરિણામે રોજંદા કેસોની સંખ્યામાં એકદમ વિસ્ફોટક વધારો નોંધાયો. પરિણામે સરકારે સંકટને ટાળવા માટે શુક્રવાર રાત્રિથી સળંગ ૬૦ કલાકના કરફ્યુની જાહેરાત કરી નાંખી

કરફ્યુની જાહેરાતની સાથે સરકારે અગાઉ ૨૩મી સ્કુલો, કોલેજો ચાલુ કરવાનો નિર્ણય લીધો હતો. તેને ટાળીને ફરીથી નવી જાહેરાત ન થાય ત્યાં સુધી શાળા કોલેજો ચાલુ નહી કરવાનો નિર્ણય જાહેર કર્યો.

કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટી રહ્યું છે તેવા અણસારો દેખાતા હતા. પરંતુ તહેવારોમાં લોકોએ ભીડ કરી અને સંક્રમણ ટાળવાના નિયમોની અણદેખી કરી. પરિણામ એ આવ્યું છે કે ભારે સંક્રમણ થયું. તેમાં હવામાન બદલાયું અને તેનાથી કેસો વધુ બન્યા છે તેવું કેટલાક લોકોનું માનવું છે. દિવાળીના તહેવારોમાં લોકોએ સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગનો યોગ્ય અમલ કર્યો નહીં. તેમજ માસ્ક વગર ખરીદી કરી તેનાથી સંક્રમણમાં ખુબ વધારો થયો. શહેરની મોટાભાગની હોસ્પિટલો ભરાઈ ગઈ છે. સરકારે તાત્કાલિક નવા વોર્ડ ખોલવા પડ્યા છે. ઠંડીના પગલે કોરોના વિકરાળ સ્વરુપ ધારણ કરે તેવી દહેશત તબીબો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. કોરોનાની ગંભીર સ્થિતિ જોતાં સરકારે અમદાવાદમાં કરફ્યુની જાહેરાત કરવી પડી છે અને સોમવાર રાત્રિથી પણ કરફ્યુ જારી રહેશે તેવો નિર્ણય કર્યો છે.

## ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સની સેવાઓને માટે તેના કર્મચારીઓને સલામ !



અમદાવાદ શહેરમાં સતત છેલ્લા પાંચ દિવસથી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સના દર્દીઓને હોસ્પિટલ લઈ જવા માટે વગાડાતા ભયસુચક હોર્ને લોકોમાં ભયની લાગણી ઉભી કરી દીધી છે. કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ તેજીથી વધી રહ્યું છે તેનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. દિવાળીના તહેવારો દરમિયાન લોકો કોરોના ભયને વિસારે પાડીને તહેવારોનો ઉજવણીમાં સર્વે પ્રકારના પાળવાના નિયમોની ઐસીતેસી કરી નાંખી પરિણામે જે સંકટ ઉભુ થયું છે તે ભયજનક છે.

૧૦૮ની સેવાઓ આપતાં ભાઈઓ-બહેનોને આપણે સલામ મારવી પડે તેઓ જે પ્રકારે જીવના જોખમથી દર્દીઓને હોસ્પિટલ સુધી લઈ જાય છે. સાથે સાથે હોસ્પિટલમાં કામ કરતાં ડોક્ટરો અને નર્સ બહેનો જે રીતે સેવા આપે છે તેને પણ સલામ મારવી પડશે. વિકટ પરિસ્થિતિમાં તેઓએ પોતે પોતાના કુંટબીજનોની પરવા કર્યા વગર આમ જનતાની સેવા માટે ઉપલબ્ધ છે.



ગરવી નવકાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

#kwws=22mdjdgfvkfkulvwdq1frp

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક kwws=22idfherrn1frp2urelq1gkrodnlid ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



## ગરવી નવક્રાંતિ

લોકોમાંથી કોરોનાની દહેશત દુર કરવા માટે સરકાર દ્વારા ગંભીરતાપૂર્વક વિચારવાના બદલે કેટલાક એવા નિર્ણયો લેવાયા જેના પરિણામે અમદાવાદ શહેરમાં કોરોનાનો કહેર વ્યાપી ગયો. કોરોનાનું સાચું ચિત્ર ઢાંકીને સરકારે જ લોકોની ભીડને પ્રોત્સાહિત કરી. પરિણામે લોકો ગેરમાર્ગે દોરાયા અને સંક્રમણ એકદમ પુર જોશમાં વધી ગયું. સરકારે સંક્રમણના આંકડાઓ છુપાવ્યા જેથી લોકોના મનમાંથી દહેશતનો માહોલ દુર થયો. જાણકે આપણે કોરોનાને મહાત કરીને તેને નષ્ટ કરી દીધો છે. પરંતુ એવું લેશ માત્ર થયું નહિ. આર્થિક રીતે પાયમાલ થયેલા બજારોને દોડતા કરવા માટે લોકોને છુટછાટો આપી પરિણામે લોકોનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું. બજારોમાં તેજનો અણસાર દેખાયો જેથી રાજકારણીઓને હાશકારો અનુભવ્યો કે હવે બધું ઠેકાણે આવી જશે. બજારોમાં જે કૃત્રિમ તેજ લાવવામાં આવી જેથી લોકોમાં અર્થતંત્રની ગાડી પુરજોશમાં દોડવા લાગી છે તેવું વર્તાવા લાગ્યું પરંતુ તે માત્ર થોડાક સમય પુરતું જ છે. સરકારે કોરોનાના કેશ ઓછા બતાવ્યા. પરિણામે લોકોના મનમાંથી એક ડર જતો રહ્યો. હવે કોરોનાનો ભય નથી તેમ લોકો માનવા પ્રેરાયા. બેફીકર બન્યા. સાવચેતીની સભાનતા ગઈ. સરકારે જ તેમને પ્રોત્સાહિત કર્યાં. એટલે સુધી કે ઘણા પોતાને કોરોના હોય તો પણ જણાવવાની તસ્દી લેતા નથી. જ્યારે અનેક એવા છે કે જેમને કોરોનાના લક્ષણો હોવા છતાં ટેસ્ટ કરાવવાનું ટાળે છે. ભય ગયો એટલે છુટથી જાહેરમાં ફરવા લાગ્યા. તહેવારોની ખરીદીમાં કીડીયારુ ઉભરાયું. દિવાળીના તહેવારોમાં સામાજિક પરંપરા જાળવવાના ઉત્સાહમાં કોરોનાના ભયની ગેરહાજરી કારણરૂપ બની. સરકારે સતત કોરોનાના સાચા આંકડા આપ્યા હોત તો લોકોમાં ભય અને તે નિમિત્તે સાવચેતીની ચિંતા યથાવત રહી હોત. તો કદાચ આજે જે પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે તે ના થાત.

કોરોના પર કાબુ મેળવવા માટે કાયદાથી કામ નહીં ચાલે પણ દરેક નાગરિકે પોતાની જવાબદારી સમજી માસ્ક અને સોશ્યલ ડિસ્ટન્સીંગ સહિતના તમામ નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન કરવું પડશે. દરેક નાગરિક કામ વિના ઘરની બહાર નીકળવાનું ટાળે, ઘરની બહાર નીકળે તો ફરજિયાત માસ્ક પહેરે. સોશ્યલ ડિસ્ટન્સીંગનું પાલન કરે અને વારંવાર હાથ ધુવું કે સેનેટાઈઝ કરે તો જ કોરોનાનું સંક્રમણ નાથી શકાય તેમ છે.

સરકાર માત્ર રાત્રિ કરક્યુ અમલી બનાવી કેમ અટકી છે તે એક સવાલ છે. મોલ, મલ્ટીપ્લેક્સ, શોપિંગ સેન્ટરસ, ખાણીપીણીના બજારો અને એવા સ્થળો જ્યાં મોટી સંખ્યામાં લોકો સતત ભેગા થતા હોય તેને પણ તાકીદે બંધ કરાવી દેવા જોઈએ. પરંતુ સરકારે હજુ સુધી તેમ કરવા વિચાર્યું નથી. તો સરકાર કોની રાહ જુએ છે તે મુખ્ય ચિંતાનો વિષય છે.

સતત એમ્બ્યુલન્સના સાયરનો સંભળાઈ રહ્યા છે. છતાં આપણા મનોમાં કોઈ દહેશત ઉભી થતી નથી. કારણકે કોરોના વાયરસનો ચેપ અન્ય કોઈને લાગ્યો છે. આપણે તેમાંથી બોધપાઠ લેવા માટે તૈયાર બનવું પડશે. માસ્ક પહેરવા, સોશ્યલ ડિસ્ટન્સીંગ જાળવવા કમર કસવી પડશે. બેધ્યાન લોકોનું ધ્યાન દોરવું પડશે. વધુ પડતું સંક્રમણ ફેલાવું રોકવા માટે તમામ પગલાં લેવામાં આપણા પોતાથી બનતા પ્રયત્નોમાં સામેલ થવું પડશે.

સરકાર તરફથી બહાર પડાયેલા આંકડાઓમાં હોસ્પિટલોમાં કેટલી સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે અને બેડ ખાલી છે તેની જાહેરાતો કરવામાં આવે છે પરંતુ ત્યાં પ્રેક્ટીકલી જઈને જોઈએ તો સત્તાવાળાઓ તરફથી એવું કહેવાય છે કે જગ્યા ખાલી નથી અન્ય કોઈ હોસ્પિટલમાં ટ્રાય કરો. પરિણામે સરકારી જાહેરાતો પોકળ લાગે છે. ખરેખર સામાન્ય નાગરિકોને ખુબજ કડવા અનુભવો થયા છે. માત્ર શ્રીમંત અને મેડિકલ ક્લેમ દ્વારા નાણાં આપી શકે તેવા દરદીઓને લાભો મળ્યા છે. સરદાર પટેલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાવવા માટે દર્દીએ કેટલાક રાજનેતાઓની ભલામણ કરવી પડે છે ત્યારે એન્ટ્રી મળે છે. વા.સા. હોસ્પિટલમાંથી ભવ્ય બનાવેલી હોસ્પિટલમાં સામાન્ય દર્દીને દાખલ કરાવવા માટે દર્દીના સગાઓએ કાકલુદી કરવી પડે તેના માટે આવી કોર્પોરેટ હોસ્પિટલો તૈયાર કરવાની કોઠાસુઝને લાત મારવી પડે. કોરપોરેટ વિકાસ સામાન્ય નાગરિક માટે વામણો પુરવાર થયો છે.

## જાહેર ખબરના ભાવ

આખું પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધું પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦
ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦			

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

## આઈપીએલ-૨૦૨૦ની ટવેન્ટી ટવેન્ટી ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં મુંબઈની ટીમ ચેમ્પીયન બની



આઈપીએલ-૨૦૨૦ ટવેન્ટી ટવેન્ટી ક્રિકેટની ચેમ્પીયન મુંબઈ ટીમનું એક સામુહિક દ્રશ્ય જેમાં વિજયના ભાગીદાર સહુ ટીમ સભ્યો દેખાય છે.

## બધાજ પ્રકારના અપમાન એસસી-એસટી એક્ટ અંતર્ગત અપરાધ ગણાય નહીં : સર્વ વ્યક્તિને તેના કાયદાકીય અધિકારોથી વંચિત ન રાખી શકાય સુપ્રીમ કોર્ટ

સુપ્રીમ કોર્ટે એક મહત્વના ચુકાદામાં જણાવ્યું હતું કે અનુસુચિત જાતિ અથવા અનુસુચિત જનજાતિની વ્યક્તિએ ફરિયાદ કરી હોવાના કારણે કોઈ સર્વણને તેના કાયદે સરના અધિકારોથી વંચિત રાખી શકાય નહીં. એસસી.એસટી સમુદાયોને જાતિવાદ સામે સંરક્ષણ આપતા સુપ્રીમ કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે એસસી-એસટી સમુદાયના વ્યક્તિએ ફરિયાદ કરી છે ફક્ત તેના આધારે કોઈની પણ સામે એસસી-એસટી એક્ટ અંતર્ગત ખટલો ચલાવી શકાય નહીં.

જસ્ટીસ એલ. નાગેશ્વર રાવના નેતૃત્વ હેઠળની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે જો ફરીયાદી તેના સમુદાયના કારણે હેરાનગતિ કરાઈ હોય તો જ આ કાયદા અંતર્ગત અપરાધ બને છે. બેન્ચ વતી ચુકાદો લખતાં જસ્ટીસ હેમંત ગુપ્તાએ જણાવ્યું હતું કે ફક્ત બોલાચાલી થઈ હોય તેવા કિસ્સામાં આ કાયદા અંતર્ગત અપરાધ સિધ્ધ થતો નથી. વ્યક્તિના સમુદાયના કારણે તેને હેરાન કરવાનો ઈરાદો હોવાના પુરાવા હોય તો જ ગુનો નોંધાય.

પુશ ખબર.. મુશ ખબર.. મુશ ખબર...  
ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી  
ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર,  
સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ  
આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે  
મળશે.

## અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧  
, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧  
મો.: ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯  
૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨



સુપ્રીમે જણાવ્યું કે સામેની વ્યક્તિની જાતિની જાણ હોવી એ કોઈ અપરાધ નથી. કોઈપણ વ્યક્તિને કાયદા અંતર્ગત સ્થાપિત પ્રક્રિયા દ્વારા પોતાના અધિકારોની સુરક્ષાનો અધિકાર છે. સુપ્રીમ કોર્ટના અર્થઘટનને કારણે અનેક એવા કેસો ઉભા થયેલા છે તેનો નિકાલ આવી જશે.

## ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: એ એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩  
ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

## ફેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,  
કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજજવળ ભવિષ્ય બનાવો.  
હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્સ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫  
બ્રાન્ચ ઓફિસ :- ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

## બિહારના ચુંટણી પરિણામો એકઝીટ પોલના તારણોની વિરુદ્ધમાં આવ્યા છે અને ભાજપના ટેકા સાથે નીતિશ ફરીથી સરકાર બનાવશે

બિહાર વિધાનસભાની ચુંટણીના પરિણામો ભારે રસાકસીભર્યા બન્યા છે. એકઝીટ પોલની આગાહીઓ મુજબ તેજસ્વી યાદવ નવા મુખ્યમંત્રી તરીકે બિરાજશે તેવી અટકળો પર પુર્ણ વિરામ મુકાઈ ગયું છે. એનડીએ સરસાઈ સાથે મહાગઠબંધન કરતાં વધુ બેઠકો મેળવીને સત્તા મેળવી લેશે તેમાં શંકા નથી. મહાગઠબંધન પાતળી બહુમતી છે તેથી નીતિશકુમાર મુખ્યમંત્રીપદે બિરાજશે તેવા સંજોગો પ્રબળ બન્યા છે. જો કે એનડીએ ચુંટણી પહેલા જાહેરાત કરી હતી કે તેઓ નીતિશકુમારને જ મુખ્યમંત્રી બનાવશે. જો કે આ વખતે બીજેપીને જેડીયુ કરતાં વધારે બેઠકો મળી છે. જો કે તેજસ્વી યાદવે જબરજસ્ત દેખાવ કર્યો છે. તેણે એકલા હાથે ભાજપ કરતાં વધુ બેઠકો મેળવી છે. પરંતુ સાથી પક્ષોએ જોઈએ તેટલો સારો દેખાવ કર્યો નથી. કોંગ્રેસ લગભગ ધોવાઈ ગઈ છે. સ્થાનિક નેતાગીરી અને ઉચ્ચ નેતાગીરીમાં ધીમે ધીમે મતદારોને આર્કષવાનો જાદુ ઓસરી રહ્યો છે. હજુ મોદીજીનો જાદુ બરકરાર છે જો કે તેમાં થોડો ઘણો તફાવત પડ્યો છે. પરંતુ તેમનું મોજુ હજુ પણ ચાલી રહ્યું છે. જો કે બિહારમાં સ્થાનિક બીજેપી નેતાઓમાં મજબુત નેતાઓની કમી છે પરંતુ વધારે સીટો મેળવવામાં બીજેપી અગ્રેસર રહ્યું છે.

રાષ્ટ્રીય જનતાદળે આક્ષેપ કર્યો હતો કે ગણતરીમાં ગરબડો થઈ છે. આશરે ૧૧ બેઠકો પર રાજદના ઉમેદવારોને મૌખિક જાણ કરાઈ કે તેમનો વિજય થયો છે પરંતુ વિજયનું પાકુ પ્રમાણપત્ર અપાયું નથી. કેટલીક જગ્યાઓ પર પરિણામ જાહેર કરવાની જગ્યાએ ફેરમતગણતરી કરવામાં આવી છે. રાજદ અને કોંગ્રેસના નેતાઓએ આક્ષેપ કર્યો હતો કે જનાદેશને હાઈજેક કરવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. તેવી ચુંટણી પંચને ફરિયાદ કરી છે. જિલ્લા ચુંટણી અધિકારીઓને મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાંથી મળતી સુચનાઓ મુજબ કાર્યવાહી કરી રહ્યા છે. ચુંટણી પંચે ૧૧૮ ઉમેદવારોને તેમની વેબસાઈટ પર જીતેલા જાહેર કર્યા પરંતુ તેમને વિજયી પ્રમાણપત્ર અપાયું નથી.

## લદ્દાખથી અરુણાચલ સુધીની સરહદો પર ચીની સેનાનો ખડકલો

ભારત અને ચીન સરહદો પર તનાવ ઘટવાનું ચિહ્ન દેખાતું નથી. ભારત તરફથી ચીન સાથે દરેક સ્તરે વાટાઘાટો કરવામાં આવી રહી છે અને છતાં કેટલાય મહિનાઓથી આ બાબતમાં કોઈ ભલીવાર આવ્યો નથી. ચીન સરહદો પર તેનું મીલીટરી ભારણ વધારી રહ્યું છે. શિયાળાની કાતીલ ઠંડીમાં આપણા જવાનો માટે સરહદો પર ભારે મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડે છે જ્યારે ચીની સેના આ બાબતે દેવાયેલી છે તેથી તેમના માટે તમારી સરહદો પર વધુ ઘુસણખોરી કરી શકાય તેમ છે. જો કે કોઈ લીટીઓ તો દોરેલી નથી તે થી તમે જ્યાં ઉભા રહો તે તમારી સરહદ એવું ચીન માને છે. આપણે એઘાણીઓ પરથી નક્કી કરીએ છીએ કે આ સરહદ મારી અને પેલી તમારી. પરંતુ તેનું કોઈ મહત્વ રહેતું નથી.

સરહદી આડમાં ચીને એલએસી પરના મધ્ય સિક્કિમ અને પુર્વ સેક્ટરોમાં મોટાપાયે મીલીટરી ઈન્ફાસ્ટ્રક્ચરનું નિર્માણ હાથ ધરાયું છે. ચીની સેના આ સેક્ટરોમાં સરફેસ ટુ એર મિસાઈલ સાઈડને વધુ મજબુત બનાવી રહ્યું છે. અને તિબેટમાં એરબેઝને વધુ આધુનિક બનાવી રહ્યું છે. પુર્વ લદ્દાખમાં એલએસી ખાતે બેઈજિંગની લશ્કરી પ્રવૃત્તિઓ પર સમગ્ર વિશ્વનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરીને ચીની સેના એલએસી પરના અન્ય વિસ્તારોમાં પોતાની સ્થિતિ વધુ મજબુત બનાવી રહ્યું છે. ચીની સેના દ્વારા કરાઈ રહેલી આક્રમક પ્રવૃત્તિ પર ભારતના લશ્કરી કમાન્ડરો ચિંતિત છે. પરંતુ રાજકીય રીતે તેનો ઉકેલ આવી રહ્યો નથી જ્યારે લશ્કરી રીતે તેનો ઉકેલ લાવવો મુશ્કેલ છે.



### વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

## ★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

**નીલા સી. ગામડીયા**

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

## અમેરિકાની જનતાએ સત્તા પરિવર્તન કરતાં ટ્રમ્પ સરકારને વિદાય લેવી પડી હતી. હવે જો બિડેન અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિ બનશે



અમેરિકાની જનતાએ ભારે મતદાન કરીને ટ્રમ્પના વિરોધી ઉમેદવાર બિડેનને વિજયી બનાવ્યા છે. જો કે ટ્રમ્પ તેમની હારનો સ્વીકાર કરવા તૈયાર નથી. પરંતુ પરિણામો એ બતાવી રહ્યા છે કે બિડેન ટ્રમ્પ કરતાં ઘણાં આગળ નીકળી ગયા છે અને તેમનો અમેરિકાના પ્રમુખ તરીકે શપથવિધિ કરવામાં આવશે.

અમેરિકાની ચુંટણી આવેલા પરિવર્તનની વિશ્વભરમાં નોંધ લેવાઈ છે. તેમણે વિશ્વભરમાં ભાઈચારો સ્થાપિત કરવાનો સંદેશો આપ્યો છે. વધુમાં તેમના ઉપપ્રમુખ સાથી તરીકે યુંટાએલા કમલા હેરીસ મુળ ભારતીય છે. તેથી ભારત તરફી તેમનો ઝોક રહેશે તેવી ગણતરીઓ

મંડાઈ રહી છે. પરંતુ મોદી સરકારે ટ્રમ્પને ચુંટણી માટે 'અબકી બાર ટ્રમ્પકી સરકાર'નું સ્લોગન કેટલું નુકશાન કારક બને છે તે સમય બતાવશે. તેમણે સ્પષ્ટ કર્યું છે કે તેઓ મુસ્લીમ વિરોધી નથી તેથી મુસ્લીમ વિશ્વમાં તેનો સારો પડઘો પડ્યો છે.

### કાર ભાડે મળશે



**લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિઝાઇનર કાર મળશે**



**મોબાઇલ :**

**૮૫૧૧૮૯૯૧૯૭**

**લિમોઝીન, બીએમ ડબલ્યુ , ઔડી , મર્સીડીઝ તથા અન્ય મેરેજ કાર મળશે**



### જાણવા જેવું !

લુધિયાણામાં રહેતા એક નેપાળી ગુરખાએ મરતા પહેલા તેની અંતિમ ઈચ્છામાં જાહેર કરેલું કે એના મરણ બાદ એના શરીર પર એક બાટલી દારુ રેડવામાં આવે તેમજ તેની સ્મશાનયાત્રામાં આવેલાને દારુ પીવડાવવામાં આવે.

હાલ, ભારતમાં સાઈઠ વર્ષથી વધારે ઉંમરના માણસોની સંખ્યા લગભગ ૫૦ કરોડથી વધારે છે

પાત્રીસ વર્ષનો બોડી બિલ્ડર પ્રકાશ કોયડેએ ચાર વખત મિસ્ટર ઈન્ડિયાનું ખિતાબ જીતેલો તેના બાવડાનું માપ એકવીસ ઈંચ હતું.

હાલ, ભારતમાં સાઈઠ વર્ષથી વધારે ઉંમરના માણસોની સંખ્યા લગભગ ૫૦ કરોડથી વધારે છે.

ચંદીગઢમાં અગીયાર સ્થળોએ બ્લુરંગની ટપાલ પેટીઓ રાખવામાં આવી છે. આ પેટીઓમાં માત્ર પોલીસ વિશે ફરિયાદો નાખી શકાય તેવી સગવડ છે.

ફ્રાંસના વિલિયમ પોસ્ટલના ૧૨૦ વર્ષની ઉંમરે મુછના વાળ કાળા હતા. યુનાનના વૈદ ગેલન ૧૪૦ વર્ષ જીવ્યા હતા.

ડેમન્ડની એક અમીરજાદી ૧૪૦ વર્ષ જીવી હતી. ત્રણ વખત પડી ગયેલા દાંત પાછા આવ્યા હતા

સાઉદીમાં એક સ્ત્રીએ પોતાના પતિને દેખતો કરવા પોતાની એક આંખ આપી હતી, પછી પતિને એક આંખવાળી પત્ની ન ગમવાથી તેણે બીજા લગ્ન કર્યા હતા.

લુઈ સોળમા સામે ફ્રાંસમાં ક્રાંતિ થઈ હતી. તે સમયે એક શહીદની પુત્રીના ચિત્રના સોથબીન લીલામમાં સાઈઠ લાખ ડોલર ઉપજ્યા હતા.

**DJQHOR#IUHH#PDUULDJH  
VHUYHFHV#LQGLD**

**djqhoriuhhpduuldjhexuhdxCjpdlo1frp1  
sdupdubndqx5335C|dkrr1fr1lq**

**#####kwws=22mdjdgivkfkulvwldq1frp2**

**#####Frqdfw#Qr133<4#<;577;<677/**

**#####+U,33<4059<50593665**

‘દુઃખમાં જો સુખની અનુભુતિ ઈચ્છો છો તો હસમુખા બનો ‘એવી સંતવાણી છે. હાસ્ય માણસના દુઃખને ઓગાળી નાંખે છે. માનસિક કે શારીરિક દુઃખ માણસને ખતમ કરી શકે છે. એમાંથી ઉગરવાનો એક જ ઉપાય છે. તાણમુક્ત બનીને, હસતા રહો. બેકને કહ્યું છે : ‘હસમુખો સ્વભાવ દીર્ઘ જીવનનું એક સર્વોત્તમ સાધન છે’ જેનો સ્વભાવ હસમુખો છે, એ માણસ પોતાના વિરોધની નકારાત્મક વાતને પણ હકારાત્મક બનાવી દેતો હોય છે. હસમુખો માણસ ક્યારેય કોઈની વાતનું બુરુ માનતો નથી. તે તો બુરી વાતને પણ હસવામાં લઈ લે છે. આપણે જાણીએ છીએ કે, ખોટી તાણ અનુભવવાથી આપણા શરીરને જ હાનિ થતી હોય છે. હસવાથી મન-મસ્તિકની તાણ ઓછી થાય છે. જે નિર્દભ અને નિર્દોષ રીતે હસી શકે છે, એના જીવનાં કોઈપણ પ્રકારની તાણ આવતી નથી. કોઈપણ વાતને હસી કાઢવી એ મોટી ઘટના છે. નિર્દોષ હાસ્યથી શું થાય ? થેકરે કહ્યું છે : સારુ નિર્દોષ હાસ્ય ઘરમાં સુર્યની જેમ અજવાળું પાથરે છે. આમાં હાસ્યની જે ક્ષમતા છે એનો નિર્દેશ કર્યો છે. હસતા રહો, જીવતા રહો, એ હાસ્ય કેવું ? માત્ર હોઠોનું કે હૃદયનું ? જે માત્ર હસવા ખાતર હસે છે એવા

## હસમુખો સ્વભાવ દીર્ઘ જીવનનું એક સર્વોત્તમ સાધન છે

હાસ્યની જરૂર નથી. આપણું હાસ્ય પણ હૃદયમાંથી આવવું જોઈએ. જે બીજાના હૃદયને સ્પર્શી શકે. વિકટર હ્યુગોએ કહ્યું છે : મને હોઠ અને હૃદયને ખોલી દે એવું હાસ્ય પ્રિય છે. તથા એ સમયે દાંત અને આત્માનું દર્શન કરાવે છે. માત્ર દાંત દેખાડવાની વાત નથી. પણ આત્માના પણ એમાં દર્શન થાય, એવા હાસ્યની વાત છે. હાસ્યન પણ એક આભા હોય છે. પ્રભાવ હોય છે. જે માણસ હૃદયના ઉંડાણથી હસે છે, એનો પડઘો સામેના હૃદયમાં પડતો હોય છે. કાલાઈલે કહ્યું છે : કોઈપણ માણસ જો દિલ ખોલીને હસ્યો હોય, બિલકુલ એવો દુરાચારી હોઈ શકે નહીં જેનો પુનઃ સુધાર થઈ ન શકે. પ્રેમથી પશુ-પ્રાણી પણ વશ થાય છે. હાસ્યથી માણસનું હૃદય પરિવર્તન થઈ શકે છે. બીજાના મનમાં વળેલી જે ગાંઠો છે એ છૂટી શકે છે. હાસ્યથી તો પુર્વગ્રહો મટી શકે છે. હાસ્ય તો ઉત્તમ ટોનિક છે. હાસ્યથી માણસ જગતમાં લોકપ્રિયતા પામી શકે છે.

સંત પેમનાએ કહ્યું છે : કોઈ કહે કે, જમીન મારી મિલકત છે, તો જમીન હસી પડે છે. કંજુસને જોઈને ધન હસી પડે છે. અને રણથી ડરવા વાળાને જોઈ

કાળ અદ્દહાસ્ય કરે છે. માણસને જેવો ભાવ એવી એમની ભાવના. હાસ્યકાર બીજાને હસાવતો હોય છે. પોતે ગંભીર રહેતો હોય છે. જો પોતે જ હસવા માંડે તો હાસ્યની મઝા મરી જાય છે. શિલરે કહ્યું છે : જ્યારે જોકર સ્વંય હસી પડે છે તો હાસ્યની મઝા મરી જાય છે. આ તો જોકરની વાત થઈ, પણ સંસારમં જોકર જેવા ઘણા લોકો જોવા મળતા હોય છે. જે પોતે જ હાસ્યનું પાત્ર બનાવતા હોય છે. હાસ્ય તો નિરાશાની ગર્તામાં ડુબી ગયેલા માણસની આશાનું કિરણ છે. કોઈએ કહ્યું છે : સ્મિત થાકેલા માટે વિશ્રામ છે. હતોત્સાહ માટે દિવસનો પ્રકાશ છે. ઉદાસ માટે ધુપ અને સુખી માટે પ્રકૃતિનો સર્વોત્તમ પ્રતિકાર છે. આપણું એકાદ સ્મિત બીજાને જીવવાનો ટેકો પુરો પાડી શકે છે. શેક્સપિયરે તેથી તો કહ્યું છે કે, તમારે શું જોઈએ છે? જે કાંઈ પણ જોઈએ તે સ્મિતથી પ્રાપ્ત કરો. જોર જુલમથી નહીં. કોઈપણ વસ્તુ આપણે જોર જુલમથી મેળવી શકીએ નહીં. જોર જુલમથી મેળવેલ લાંબો સમય ટકતી નથી. પણ જે પ્રેમથી મળે છે. તે કાયમી હોય છે. કોઈ દુઃખીને આપણું એકાદ સ્મિત એના જીવનને

અજવાળી શકતું હોય તો એનો આનંદ કેવો હોય ? કોઈને તમે કશું જ આપી શકો એમ ન હોવ તો એકાદ સ્મિત આપો. ચાર્લ્સ ડિકન્સ કહ્યું છે : જો આપણે જીવનપંથ પર પુષ્પો બીણાવી ન શકીએ તો ઓછામાં ઓછું સ્મિત પાથરી શકીએ છીએ. સ્મિતનો પ્રભાવ કેટલો મહાન છે. એ એમાંથી પ્રગટ થાય છે. આજના જે યંત્રો ચાલે છે. એમાંથી એકાદ ભાગ જો ખોરવાઈ જાય તો યંત્રની ગતિ બંધ થઈ જાય છે. આપણું શરીર પણ એક યંત્ર છે. હાસ્ય એ યંત્રનો ભાગ છે. તેના અભાવથી જીવનરુપી યંત્ર ખોટકાઈ જાય છે. આપણું જીવનરુપી યંત્ર ખડકી ના પડે એ માટે તેમાં હાસ્યરુપી દિવેલ ઉઝતા રહેવું પડે છે.

માણસથી માણસને જોડવાનું કામ હાસ્ય કરે છે. કોઈ અપરિચિત હોય, એની સામે સ્મિત આપો. થોડા સમય પછી તમે એકબીજાની નજીક જશો. હાસ્ય તો જીવનનો બગીચો છે. એમાં આનંદરુપી ફુલો ખીલતા રહે અને આપણા જીવનને સુગંધમય બનાવતા રહે છે. મહાત્મા વોલ્ટને કહ્યું છે : હાસ્ય એક અદ્ભુત ઔષધ છે. જે પૌષ્ટિક છે અને એથી બધા પ્રકારનું બળ મળે છે. આ દુઃખી સંસારમાં

હાસ્ય સિવાય બીજું મોટું અસરકારક ઔષધ કયું હોઈ શકે ? માણસ જ્યારે ખડખડાટ હસી પડે છે, ત્યારે એના ચહેરા ઉપર ગુલાબના પુષ્પો ઉગી નીકળે છે. જે ચહેરો ક્યારેય હસી ન શકે તે ક્યારેય ખીલી શકતો નથી. હાસ્ય તો અંતરમાંથી વહેતું ઝરણું છે. ગમે ત્યા જાઓ, જો હસતા રહેશો તો તમને ઘણા લોકો આવકારશે. તમને મળવા તત્પરતા દાખવશે. પણ જો દિવેલ પીધેલા જેવો ચહેરો લઈને ફરશો તો તમારી સામે જોનાર કોઈ જ નહીં હોય. વિનોદવૃત્તિ જ જીવનનો રસ છે. એ રસમાં અન્યને પણ ભાગીદાર બનાવો તો એનો આનંદ બેવડાઈ જશે. થેકરે તો કહ્યું છે : હાસ્ય એક અદ્ભુત પોષાક છે. જે દરેક જગ્યાએ પહેરી શકાય છે. હાસ્યને ભાષાની જરૂર નથી. એ દરેક દેશ-કાળમાં હોઈ શકે છે. હાસ્ય કોઈ તલવારના જોરથી મેળવી શકાતું નથી. હસતા હસતા જે મેળવી શકાય છે એ કાયમી યાદ રહે છે. ધનદોલત હોય, પણ હસી શકતા ન હોય તો એનો શો અર્થ ? રેમંડ હિચકોકે કહ્યું છે : જે વ્યક્તિ મુક્ત રીતે હસી શકે છે તે ગરીબ નથી. વિશ્વમાં હાસ્ય જેવી બીજી કોઈ સમૃદ્ધિ હોઈ શકે જ નહીં. હાસ્ય માણસને દિલથી દિલને જોડે છે. પાસે લાવે છે, એકાકાર બનાવે છે.

ડો. કિશોરસિંહ સોલંકી  
(સૌ. સંદેશ)

## બધાજ પ્રકારના અપમાન એસસી-એસટી એક્ટ અંતર્ગત અપરાધ ગણાય નહીં : સર્વાર્થ વ્યક્તિને તેના કાયદાકીય અધિકારોથી વંચિત ન રાખી શકાય સુપ્રીમ કોર્ટ

સુપ્રીમ કોર્ટે એક મહત્વના ચુકાદામાં જણાવ્યું હતું કે અનુસુચિત જાતિ અથવા અનુસુચિત જનજાતિની વ્યક્તિએ ફરિયાદ કરી હોવાના કારણે કોઈ સર્વાર્થને તેના કાયદેસરના અધિકારોથી વંચિત રાખી શકાય નહીં. એસસી. એસટી સમુદાયોને જાતિવાદ સામે સંરક્ષણ આપતા સુપ્રીમ કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે એસસી-એસટી સમુદાયના વ્યક્તિએ ફરિયાદ કરી છે ફક્ત તેના આધારે કોઈની પણ સામે એસસી-એસટી એક્ટ અંતર્ગત ખટલો ચલાવી શકાય નહીં.

જસ્ટીસ એલ. નાગેશ્વર રાવના નેતૃત્વ હેઠળની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે જો ફરીયાદી તેના સમુદાયના કારણે હેરાનગતિ કરાઈ હોય તો જ આ કાયદા અંતર્ગત અપરાધ બને છે. બેન્ચ વતી



ચુકાદો લખતાં જસ્ટીસ હેમંત ગુપ્તાએ જણાવ્યું હતું કે ફક્ત બોલાચાલી થઈ હોય તેવા કિસ્સામાં આ કાયદા અંતર્ગત અપરાધ સિદ્ધ થતો નથી. વ્યક્તિના સમુદાયના કારણે તેને હેરાન કરવાનો ઈરાદો હોવાના પુરાવા હોય તો જ ગુનો

નોંધાય. સુપ્રીમે જણાવ્યું કે સામેની વ્યક્તિની જાતિની જાણ હોવી એ કોઈ અપરાધ નથી. કોઈપણ વ્યક્તિને કાયદા અંતર્ગત સ્થાપિત પ્રક્રિયા દ્વારા પોતાના અધિકારોની સુરક્ષાનો અધિકાર છે.

## અમદાવાદ શહેર પોલીસે કરફ્યુના નિયમોમાં છુટછાટો આપી

શહેર જનોએ કોઈપણ માર્ગ, જાહેર રાહદારી રસ્તાઓ, રાજમાર્ગો, શેરીઓ, ગલીઓ, પેટા ગલીઓ તથા જાહેર જગ્યાઓ પર ઉભા રહેવાની મનાઈ છે. પગપાળા કે વાહનો પર હરવું ફરવું નહીં.

સેવા સાથે સંકળાયેલા વ્યક્તિઓ અને સંસ્થાઓને ઉપરોક્ત હુકમના પાલનમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવી છે. જેવી કે તબીબી સેવાઓ, દવાઓનું વિતરણ, હોમ ડીલિવરી, પોલીસ, હોમગાર્ડ્સ, સીવીલ ડીફેન્સ, મ્યુ. સેવાઓ, દુધ વિતરણ, ખાનગી સિક્યુરીટી સેવાઓ, ઈલેક્ટ્રોનીક

## ઈન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિક રીતે નબળા, વિધવા કે ભેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુદ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇઝરાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

## ડૉ. હેમેન્દ્ર જી. પરીખ

પી. જી. યોગા, ડી. એચ. એમ. એસ

### યોગ - હોમીયોપેથીક કન્સલ્ટન્ટ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ,  
રાજસ્થાન હોસ્પિટલ, અમદાવાદ  
એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ  
મોરારજી દેસાઈ આરોગ્યધામ,  
હેલ્થ-વેલ્થ પ્લાનર

ગેસ્ટ કોલમીસ્ટ, ગુજરાત સમાચાર, દિવ્યભાસ્કર  
મો. ૯૩૭૬૧ ૦૦૯૯૮

H1pdlo# #gukdpsdulnkC|dkrr1fr1lq

## જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.  
નવકાન્તિ સાપ્તાહિક  
<5849<6;9